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 În perioada 05 – 15.06.2012, s-a desfăşurat din iniţiativa Inspecţiei Muncii, 

„Campania Naţională privind identificarea cazurilor de muncă fără forme legale de 

angajare şi respectarea de către angajatorii din domeniul construcţiilor a prevederilor 

legale  privind  securitatea şi sănătatea în muncă ”. 

 Au  fost efectuate verificări la 23 agenţi economici din judeţul Sibiu care desfăşoară 

activităţi în  domeniul construcţiilor. Au fost constatate 101 deficienţe în domeniul securităţii 

şi sănătăţii în muncă, fapt pentru care au fost  aplicate 101 sancţiuni contravenţionale, din care 

6 amenzi în valoare de 20.500 lei  şi 95 de avertismente . 

 În domeniul relaţiilor de muncă au fost constatate 182 deficienţe şi au fost aplicate 66  

sancţiuni contravenţionale, din care 8 amenzi în valoare de 82.400 lei  şi 58 de avertismente. 

Au fost identificate  8 persoane care au acceptat să lucreze fără forme legale,  sens în care au 

fost sancţionate contravenţional cu avertismente. 

Cele mai frecvente deficienţe constate de inspectorii de muncă au fost: 

 Nu se asigură mentenanţa echipamentelor de muncă 

 Neasigurarea, nemarcarea şi neîntreţinerea căilor de acces şi de circulaţie care permit 

evacuarea lucrătorilor în caz de pericol iminent. 

 Nu se asigură  verificarea legăturii la instalaţia de punere la pământ pentru 

echipamentele de muncă. 

 Neasigurarea unei instruiri adecvate în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă pentru 

toţi lucrătorii. 

 Neasigurarea măsurilor de prevenire a căderii de la înălţime cu mijloace materiale , în 

special cu balustrade de protecţie solide, suficient de înalte şi având cel puţin o bordură, 

o mână curentă şi protecţie intermediară sau un alt mijloc alternativ echivalent. 

 Neîntocmire contract individual de muncă. 

 Lipsă dosare de personal.  

 Lipsă  pontaje luna curentă. 

 Neînmânare contract individual de muncă salariatului la angajare. 

 Lipsă programare concediu de odihnă. 

 Lipsa registrului de evidenţă al salariaţilor în format electronic la sediul angajatorului. 
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